

推动党的十九届六中全会精神在基层落地生根

百名记者互动讲 丽报集团宣讲团出征

阅读提示

百名记者互动讲 宣讲团成员将奔赴全市各地,深入企业、学校、社区、乡村等地宣讲,充分发挥媒体优势,通过采访、访谈、座谈等方式,挖掘接地气的新闻素材和生动画面,用群众喜闻乐见的方式,互动宣讲党的十九届六中全会精神

□ 记者 杨敏 雷宁 文/图

本报讯 昨日下午,百名记者互动讲 丽报集团党的十九届六中全会精神宣讲团授旗出征,推动党的十九届六中全会精神在基层落地生根。

根据省委、市委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,广泛开展“六讲六做”大宣讲活动的总体安排,丽报集团第一时间组建了一支由15名政治素质强、业务水平高、表现好、评价优的骨干记者,成立百名记者互动讲 宣讲团。

百名记者互动讲 是我市深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,广泛开展“六讲六做”大宣讲、丽水之干 大践行活动中实施“百千万”活动的组成部分。宣讲团成员中,有的是深耕基层、了解基层的“土味”记者,有的是多次代表丽报参加各类宣讲活动的记者。

丽水日报记者曾翠是一名有着11年党报从业经历的资深记者。在本次大宣讲活动中,她选择青田仁宫乡作为自己基层宣讲的第一站。仁宫乡地处偏远,信息相对闭塞,作为一名市级党报记者,我将发挥自身优势,把党的十九届六中

全会精神以生动活泼的形式,向基层群众宣讲,让党的好声音家喻户晓。

处州晚报记者吴启珍说,成为百名记者互动讲 宣讲团成员是一份闪亮的荣誉,更是一份沉甸甸的责任。

党媒姓党。自从大宣讲、大践行活动开展以来,丽报集团第一时间部署,通过班子领导带头讲、邀请专家深入讲等形式,将党的十九届六中全会精神向集团员工作了全面传达。

11月29日,集团党委组织宣讲团成员认真进行专题培训,要求记者沿着习总书记在丽水的足迹,自觉提高政治站位,把牢政治底线,采取多种宣传报道手段,切实体现互动性,在互动中与采访对象充分交流,既宣讲好中央和省委、市委全会精神,又在基层和群众中得到自我思想再教育、融媒能力再检验,体现讲与做的互动统一。

接下来,百名记者互动讲 宣讲团成员将奔赴全市各地,深入企业、学校、社区、乡村等地宣讲,充分发挥媒体优势,通过采访、访谈、座谈等方式,挖掘接地气的新闻素材和生动画面,用群众喜闻乐见的方式,互动宣讲党的十九届六中全会精神。

学习宣传贯彻
党的十九届六中全会精神



在最迷茫的时候,我感受到党和政府的温暖

莲都区残疾人代表杜金霞现身说法,宣讲党的十九届六中全会精神

□ 记者 谢佳俊 见习记者 杨潇
通讯员 练晶晶 徐笑 陈俊杰

本报讯 在我最迷茫的时候,一位残疾人工作者走进了我的生活,给我经济上的帮助和精神上的支持,让我感受到党和政府的温暖。昨日,在莲都区仙渡乡葛畈村文化礼堂,来自莲都区残联的残疾人专职委员代表杜金霞结合自己的亲身经历,宣讲党的十九届六中全会精神,在场的残疾人振奋了精神。

为了迎接第30个国际残疾人日,莲都区残联组织开展厚德讲堂系列活动,宣讲党的十九届六中全会精神。近年来,我市采取系列措施发展残疾人事业。截至目前,莲都区已创成省级无障碍示范标准社区4个、市级无障碍示范村3个、无障碍景区2个,完成无障碍困难家庭改造696户,完成市区无障碍点位改造1.31万个。

杜金霞就是这些好政策的一位受益者。她4岁时患上小儿麻痹症,导致左腿残疾。15岁时,

母亲车祸致残,生活不能自理。在她最迷茫的时候,一位残疾人工作者走进了她的生活,给她经济上的帮助和精神上的支持。感受到党和政府的温暖,杜金霞下定决心要回馈社会,毕业后通过自己的不懈努力,成为了一名残疾人专职委员,帮助众多残疾人走出阴霾,重树生活的信心。

杜金霞的宣讲深深感染了现场的残疾人,也让党的十九届六中全会精神吹进了更多老百姓的心里。

总书记说过,全面建成小康社会,我们残疾人一个也不能少!葛畈村残疾人周荣苗激动地说,这些年他们的生活实打实地改善了:补贴逐年提高了,政策更加完善了,出行更加方便了。

今年是中国共产党建党100周年,也是十四五规划的开局之年,莲都区残联将深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,保障残疾人的合法权益,让残疾人获得感成色更足、幸福感更持续、安全感更有保障。莲都区残联党组书记、理事长林国友说。

一本口袋书,将大道理 讲小 讲实

□ 记者 夏金地 通讯员 周思雯

本报讯 日前,龙泉市上垟镇印发 党的十九届六中全会学习手册 口袋书,供全镇党员干部村民学习使用,实现人手一份全覆盖。

为了持续推动党的十九届六中全会精神深入人心,上垟镇以 口袋书 为媒介,将大道理 讲小 讲实,讲到大家心坎上,实现 刻骨铭心。

这本口袋书的内容,包括8个数字带你学习党的十九届六中全会公报和“六讲六做”两个板块,对党的百年奋斗重大成就和历史经验,“六讲六做”大宣讲活动内容进行言简意赅的解读。

携带很方便,可以随时翻看,随时学习。上垟镇源底村老党员谢义和今年已是94岁高龄,入党63年。自从身体不好后,我很少出去,获得外面信息的渠道也少了,偶尔就是通过电视看看新闻。如今,口袋书在手,可以时刻学,反复学,常学常新,不断巩固,真正做到入脑入心。

龙泉市昌宏瓷业有限公司预备党员徐明挺告诉记者,根据 口袋书 展开学习,与习近平总书记一系列重要讲话精神相结合、与党史学习教育相结合、与实际工作相结合,切实把学习贯彻成效转化为推动工作的强大动力。

用歌声来宣讲

畲族儿女

当好 宣唱员

□ 记者 吴启珍 通讯员 张巧燕 董小芸

本报讯 千年山哈历史长,翻身全靠共产党。如今生活这般好,感谢党恩把歌唱。日前,在遂昌县三仁畲族乡中心小学的教室里,音乐老师蓝丽娟特意穿上畲族传统服饰,带着孩子们唱起了她新编的一首畲族山歌,以这种寓教于乐的方式,把党的十九届六中全会精神传达给孩子们。

身为畲族儿女的蓝丽娟,除了学校老师的身份外,她还是三仁畲族乡的一名畲乡宣讲员。她经常用畲族山歌,创编和演唱许多歌曲,用老百姓喜闻乐见的方式,做好各类内容宣讲。如今,除了在学校里,蓝丽娟还会利用空余时间,主动到村里及其他乡镇(街道)进行宣唱,同时针对一些有基础的人进行歌曲教授,把全会精神用畲族山歌的方式唱出来,让大家愿意听、喜欢唱。

三仁畲族乡作为遂昌唯一的少数民族乡镇,在此次党的十九届六中全会精神的宣讲中,除了积极打造一支畲族儿女宣唱队外,该乡还充分发动“两进两回”群体、农创客群体、00后群体等不同群体开展形式多样的场景式宣讲。

下一步,我们将持续擦亮畲乡红党建品牌,积极探索“文明实践+理论宣讲+文化活动+党史学习教育”的宣讲模式,用通俗易懂接地气的方式,在党建最前沿直播平台上呈现。在新时代新征程上,把党的发展成就宣传好,把人民群众投身建设的光辉事迹报道好。三仁畲族乡相关负责人表示。